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A kulturális örökség digitalizálása és az olvasás
népszerűsítése a magyar könyvtárosok
világkonferenciáján
      2024/11/25  

   

2024. november 21–22-én rendezték meg a Magyar Könyvtárosok IX. Világtalálkozóját két
helyszínen, az Országházban és az OSZK székhelyén. A rendezvény a világ minden tájáról érkező
magyar könyvtárosoknak teremtett fórumot a szakmai tapasztalatok megosztására és
megvitatására.
 

 

2024. november 21–22-én rendezték meg a Magyar Könyvtárosok IX. Világtalálkozóját két
helyszínen, az Országházban és a Magyar Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ Országos
Széchényi Könyvtár (MNMKK OSZK) székhelyén. A rendezvény a világ minden tájáról érkező magyar
könyvtárosoknak teremtett fórumot a szakmai tapasztalatok megosztására és megvitatására.  

A Magyar Könyvtárosok Világtalálkozója [1] több mint négy évtizede teremt platformot a szakmai
konzultációra a hazai és a külhonban élő magyar könyvtárosok között. Az Országgyűlési Könyvtár és
az OSZK által szervezett rendezvényre tizenkét országból több mint 350 résztvevő érkezett. Az
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Országházban és a nemzeti könyvtár épületében megtartott konferencia felszólalói nagy hangsúlyt
fektettek a digitalizáció fejlesztésére, a határokon átívelő együttműködés fontosságára és a nemzeti
kulturális örökség átörökítésére, megerősítve a könyvtári rendszer kulcsszerepét a magyar identitás
megőrzésében és továbbadásában. 

Magyarország Kormánya elkötelezetten támogatja a digitalizációt és az olvasáskultúra
népszerűsítését, felismerve ezek kulcsszerepét a nemzeti kulturális örökség megőrzésében és
továbbadásában. Vincze Máté közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért felelős
helyettes államtitkár köszöntő beszédében hangsúlyozta: „A könyvtáros számára állandó feladat
egyrészt az olvasás népszerűsítése, másrészt a műtárgyminőségű könyvtári dokumentumok
kutathatóvá tétele. Ezt a magyar kormány is segíti nemzetpolitikájával. A diaszpórában és a Kárpát-
medencében is biztosítja a könyvtári szolgáltatásokat, a könyvtári ellátást, amellyel a magyar
közösségek megszólíthatók. A Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatja a digitalizálást, illetve
meghirdette a Könyvtári Kihívás pályázatot Magyarországon és a Kárpát-medencében is. Célja, hogy
minél több olvasó legyen, és sokat olvassanak magyar nyelven.” 

Rózsa Dávid, az MNMKK OSZK főigazgatója több új fejlesztést is bejelentett a
konferencián. A nemzeti könyvtár legfontosabb újdonsága a digitális olvasás terjesztésére és a
jogvédett művekhez való hozzáférésre szolgáló MEK+, amely minden hazai könyvtár és azok olvasói
számára ingyenesen rendelkezésre áll. Rózsa Dávid hangsúlyozta továbbá, hogy 2025-től ingyenes
lesz a beiratkozás a nemzeti könyvtárba, és jövő ősztől csaknem egymillió kötet válik
kölcsönözhetővé. E kezdeményezések jól példázzák, hogy a digitalizáció és az olvasás
népszerűsítése kéz a kézben járnak. 

 

2024. november 21., Országház
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2024. november 22.,
MNMKK Országos Széchényi Könyvtár
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